
 

 



 

 

 

Dané nepružné přemístění podpor (Statika stavebních konstrukcí II., str. 275) 

Primární stav od daného přemístění vytvoříme tak, že vynulujeme všechny neznámé 
složky parametrů deformace volných (nevázaných) styčníků a podporovým bodům 
s daným popuštěním přidělíme odpovídající dané složky přemístění. Je to proto, že na 
přetvárné určité soustavě sledujeme pouze samostatný vliv daného přemístění. Pro 
každý prut ab (obr. 11.23), jehož uzel a je podepřen vnější vazbu s daným popuštěním, 
pak sestavíme globální vektor daných složek přemístění ve tvaru: 
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Následně můžeme určit tzv. vyvolaný globální primární vektor:  �R���� � �K����r���� 
 

 



 

 

Transformační matice:  �T��� �
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Matice tuhosti prutu v globálních souřadnicích:    �K��� = �T���T�K��∗ ��T��� 
Vektor primárních koncových sil prutu v globálních souřadnicích: �R-��� = �T���T�R-��∗ � 
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Vektor parametrů deformace prutu v lokálních souřadnicích: �r��∗ � = �T����r��� 
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Vektor výsledných koncových sil prutu v lokálních souřadnicích: �R��∗ � = �T����R��� 
Vektor výsledných koncových sil prutu v globálních souřadnicích: �R��� = �T���T�R��∗ � 
 

 

 

 



 



 



 



 



 


